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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  
 

 
 

Θέμα: Ελλιπής αστυνόμευση στη Δυτική Αθήνα  
 

 
Κύριε Υπουργέ,  

 
Το τελευταίο χρονικό διάστημα, τα περιστατικά βίας και εγκληματικότητας βαίνουν δυστυχώς 

αυξανόμενα σε πολλές περιοχές ανά την επικράτεια μεταξύ των οποίων και στη Δυτική Αθήνα. Η 

Δυτική Αθήνα, μια πυκνοκατοικημένη περιφερειακή κοινότητα με πληθυσμό άνω του ενός 

εκατομμυρίου κατοίκων, είναι, δυστυχώς, υποβαθμισμένη σε σημαντικούς τομείς, με έντονη 

ακόμα και την ανασφάλεια των πολιτών στην καθημερινότητά τους.  

 

Ενδεικτικά, μόλις πριν από δύο ημέρες, το Σάββατο 12 Φεβρουαρίου 2022, στην πλατεία 

Ελευθερίας στο Δάσος Χαϊδαρίου, πενταμελής ομάδα ενηλίκων, χωρίς κανένα λόγο, επιτέθηκε σε 

μια παρέα τεσσάρων παιδιών ηλικίας 17 ετών. Αποτέλεσμα αυτής της καταδικαστέας επίθεσης, 

που προκαλεί ντροπή και οργή, ήταν ένα εκ των παιδιών να μεταφερθεί στο νοσοκομείο με 

σοβαρά τραύματα στο πρόσωπο. Είναι πραγματικά αδιανόητο να ενδημούν τέτοιου είδους 

φαινόμενα, με διάφορες «συμμορίες» να σπέρνουν τον πανικό, τον φόβο και να τραυματίζουν  

κατοίκους της πόλης. Οι κάτοικοι της Δυτικής Αθήνας κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου  για την 

ελλιπή αστυνόμευση στην περιοχή, φοβούμενοι για την ίδια τους τη ζωή.   

 

Αξίζει να υπογραμμισθεί ότι πριν από πέντε μήνες, και συγκεκριμένα στις 15 Σεπτεμβρίου του 

2021, ο πρωθυπουργός επισκεπτόμενος τη Δυτική Αθήνα, ο οποίος σημειωτέον είναι βουλευτής 

του Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών, αναφέρθηκε μετ΄ εμφάσεως στα ζητήματα πάταξης της 

παραβατικότητας στους επτά δήμους της περιοχής. Η πραγματικότητα βέβαια τον διαψεύδει, 
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όπως επίσης διαψεύδονται και οι προεκλογικές του υποσχέσεις περί «Ασφάλειας στους πολίτες 

στις γειτονιές της Αθήνας». Φαίνεται πως η αστυνόμευση δεν αποτελεί προτεραιότητα της 

κυβέρνησης για περιοχές όπως το Χαϊδάρι, το Αιγάλεω, το Περιστέρι, με θλιβερό αποτέλεσμα να 

βρίσκουν έδαφος φαινόμενα που ενδυναμώνουν το αυγό του φιδιού.    

 

Χωρίς άλλες περιστροφές, επιβάλλεται να ενισχυθούν άμεσα οι περιπολίες σε όλη τη Δυτική 

Αθήνα και να στελεχωθούν επαρκώς όλα τα αστυνομικά τμήματα για να σταματήσουν να 

σπέρνουν τη βία και το φόβο «συμμορίες» που δρουν ανενόχλητες.  

 

Επειδή η ασφάλεια είναι  δικαίωμα του πολίτη και υποχρέωση της πολιτείας, 

Επειδή είναι αδιανόητο σε μια δημοκρατική χώρα να φοβούνται οι πολίτες να κυκλοφορήσουν, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

 

Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες θα προβεί: α) για την πάταξη των κάθε λογής «συμμοριών» 

που σπέρνουν τον φόβο στους κατοίκους της Δυτικής Αθήνας, τραυματίζοντας ακόμα και 

ανήλικα παιδιά, β) για την επαρκή στελέχωση των αστυνομικών τμημάτων των επτά δήμων της 

περιοχής και γ) για την άμεση ενίσχυση των περιπολιών;  

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Κουρουμπλής Παναγιώτης  




